59. Szitakotd kviz
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Hol élt az améba?

o sekély viz{, langyos o sekély viz(, hideg

pocsolyaban pocsolyaban
o bd viz(i, langyos po- s sekély vizl, langyos
csolyaban patakban
3/14

Milyen szin( rollerjei vannak

Mosinak?
O piros, zold, kék O piros, kék, sarga
O piros, sarga, zold O  kék, sarga, zold
5/14

Hany laba van a rakoknak?

7114

Hol figyelte meg a pintyeket
Darwin?

O Cocos- szigetek O Galapagos-szigetek

O Angliaban O Kanari-szigeteken

2/14

Mi az ennivald utja?

nyeléesd, gyomor, nyelécsd, vékony-
O  vékonybél, vastag- O  bél, vastagbél, gyo-
bél, végbél mor, végbel

nyeldcsod, vastag- nyeldcsd, vastag-
O  bél, vékonybél, gyo- 0O  bél, vékonybél, vég-

mor, végbél bél, gyomor
4/14
Mi a pollen?
O alga O disznoparéj
O viragmag O  viragpor
6/14

Milyen szind volt a mlanyag szék?

O kék O fehér

O piros 0O zold

8/14

Létezett- e az unikornis?

Nem, narvalagyaro- Igen, Ktésziasz

O  kat hasznaltak he- O  okori gorég orvos

lyette. latta.

Igen, elefantéhoz ha-

O Igen, de mar kihalt. O  sonld labu és kecs-

kefarku lény volt.



9714

Mit akartak a szigeten?

Horror filmet forgat- Komyezatvedslmi

o i O  kézpontot létrehoz-
’ ni.
Uduléparkot, szallo- Cirkuszi el6adast,
O  dat, vitorlaskikotét 0O  azallatok betanita-
épiteni. saval.
11714 B
Hany macskaja volt a kiralyfinak?
0O 326 0O 325
0O 327 0O 328
13/14
Mi volt Leonardo da Vinci?
. e festémiivész, felta
o szobrasz, feltalalo, O 1316 épitész &s or-
épitész és tudos » P
VOS
festomlivész, szob- festomiivész, felta
O rasz, épitész és tu- O 1alo, épitész és tu-
dods dos,
MEGOLDAS:
1. Hol élt az améba?
2. Miaz ennivalé utja?
3. Miilyen szin( rollerjei vannak Mosinak?
4. Miapollen?
5. Hany ladba van a rakoknak?
6. Milyen szin(i volt a mlanyag szék?
7. Hol figyelte meg a pintyeket Darwin?
8. Létezett- e az unikornis?
9. Mit akartak a szigeten?
10. Miért volt szomoru Pupak?
11. Hany macskaja volt a kirdlyfinak?
12. Mi a fold legidGsebb él6lénye?
13. Mi volt Leonardo da Vinci?
14. Hogy hivtak az udvari f6csillagaszt?

10/14

Miért volt szomort Pupak?

Mert 6 volt az Mert maganyos

O egyetlen szintelen. O volt.
0 a/leer: Zrzeiltlsl'lc(':larr:\ba?n ') Mert kicsi volt a ki-
. ] futéja.
gat.
12/14
Mi a fold legidésebb élélénye?
Galapagosi 6rias- s
(] Pag O  zel dtezer éves
teknés SRS =
szalkasfenyé
O Grénlandi capa O Prométheusz - fa
14 /14
Hogy hivtak az udvari fécsillagaszt?
O Parszek O Bugyellaris
O Parallax O Katalégus

sekély viz(, langyos pocsolyaban

nyelécsé, gyomor, vékonybél, vastaghél, végbél
piros, kék, sarga

viragpor

10

piros

Galapagos-szigetek

Nem, narvdlagyarokat hasznaltak helyette.
Uduléparkot, szallodat, vitorlaskikétét épiteni.
Mert 6 volt az egyetlen szintelen.

328

Matuzsalem, a kozel 6tezer éves szalkasfenyd
festémlivész, feltaldlo, épitész és tudds
Parallax



